



В Автозаводском районе трое сотрудников милиции подозреваются в мошенничестве

Следственным отделом по Автозаводскому району г.Н.Новгорода СУ СКР по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении 23-летнего, 28-летнего и 41-летнего сотрудников мобильного взвода батальона полка ППС УВД по городу Нижнему Новгороду, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения).

По версии следствия, что вечером 20 января 2011 года злоумышленники, находясь на службе, на проспекте Кирова в городе Нижнем Новгороде, используя служебное положение, путем мошенничества похитили у мужчины деньги в сумме свыше 2 тысяч рублей. При этом они ввели гражданина в заблуждение по поводу якобы совершенного им административного правонарушения. 21 января 2011 года милиционеры задержаны в качестве подозреваемых.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Января 2011

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/785645>